
Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut 
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Motor
Dacia Duster 3 ab Bj.2024

AL: 2412-02

Best.Nr.: 29-T110201

Montagezeit: ca. 30 min.



Stückliste

Schraubensatz

A

B

C

2x Befestigungswinkel   (A)
1x Schutzblech   (B)
1x Distanzscheibe   (C)

1x Anleitung AL2412

7x Senkscheibe M6 Alu
2x Senkschraube M6 x 20 (ISO14581)
4x Senkschraube M6 x 30 (ISO14581)
1x Senkschraube M6 x 40 (ISO14581)

2x Schraube M8 x 20
4x Scheibe M8
2x Federring M8
2x Mutter M8
3x Blechmutter M6



1 Unterfahrschutz entfernen! / Remove original skidplate!

2

A

Blechmutter M6 aufschieben! / Push on the M6 sheet metal nut!Blechmutter M6 aufschieben! / Push on the M6 sheet metal nut!

 Blechmutter M6

 2x



3
Befestigungswinkel links und rechts montieren! 

Siehe nächstes Bild!
Mount the mounting bracket on the left and right! See next pic!

A

  
 F

R
O

N
T

 Parallel ausgerichtet!
 Aligned in parallel!

4

A

  
 F

R
O

N
T

 M8 x 20



5

 Blechmutter M6

  
 F

R
O

N
T

Blechmutter M6 aufschieben! / Push on the M6 sheet metal nut!

6 Schutzblech zwischen Stoßfänger und Rahmen schieben!
Push the skidplate between the bumper and frame!

B



7

FRONT

Distanzscheibe „C“ unterlegen! / 
Place spacer washer “C” underneath!

C

8

A

 M6 x 40

 M6 x 20
 M6 x 30 (2)

 Original

Schutzblech verschrauben! / Scew the skidplate!

 M6 x 30 (2)


